



ШКОЛЬН АЯ

ИЗДАЁТСЯ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В ПОЛЬШЕ

Праздничное Приложение от 8-классников Первомайское

Тепло на душе, и ликует страна.

С Праздником Мира, Весны и Труда!

Пусть будет удача, пусть будет везенье,

Успех не покинет вас и вдохновенье!

Работа пусть кажется делом любимым,

В семье будет всё так спокойно и мирно.

Пусть хватит здоровья на долгие годы,

Пусть мимо проходят любые невзгоды.

Улыбок, добра и тепла вам сейчас!

Ведь 1 Мая! Так с праздником вас!



Первомай в Европе



Италия



1 Мая - это день труда. Этот праздник возник в конце XIX века, когда американские рабочие вышли на забастовку с требованием 8 - часового рабочего дня. Она закончилась кровопролитием, и в память о погибших на Парижском конгрессе решили каждый год проводить демонстрации.

Далеко не все европейцы его празднуют и относятся как к Дню труда. Однако более чем в 50 странах 1 Мая объявлен государственным праздником и является нерабочим днем.

Например, в Норвегии 1 Мая считается днем борьбы трудящихся за свои права, а в Италии 1 Мая неразрывно связан с природой. В Испании день труда совпадает с Зеленым Сантьяго - праздником цветов и влюбленных.

1 Мая в Германии, Австрии и части Швейцарии является праздничным выходным днем. Называется он «Tag der Arbeit (День труда)». В этот день с утра во многих больших городах Объединение германских профсоюзов организует демонстрации и политические митинги.

Еще одной интересной немецкой традицией, связанной с 1 Мая, является установка майского дерева (так называемого Maibaum) на главной площади города. Форма украшений для майского дерева сильно различается в зависимости от региона. В некоторых местах каждый год ставят новое дерево, в других ствол используется много лет, но каждый год меняет свою «крону». Майское дерево стоит до первого июня, а потом поставивший его забирает.



Великобритания



Германия

Первомай в Армении

1 мая трудящиеся всего мира традиционно отмечают свой праздник и прославляют честный труд. Это поистине праздник человеческого достоинства. Мирный труд, справедливое вознаграждение и взаимное уважение — это вечные ценности, которые, благодаря сформировавшимся в течение тысячелетий богатым традициям, имеют своё прочное место также и в нашей действительности.

Раньше этот праздник широко и весело отмечали как в Армении, так и в других республиках СССР. Долгое время Первомай был символом революции, непримиримой классовой борьбы, имел "политическую окраску" и отмечался демонстрациями, украшенными портретами политических деятелей, передовиков производства, лозунгами, призывами, плакатами и диаграммами о достижениях в той или иной отрасли народного хозяйства, науки, культуры. Но постепенно этот контекст терялся.

Трудолюбие, творческий и новаторский подход к труду являются самыми прочными основами развития нашей родины. Эти ценности от поколения к поколению передавались нам нашими родителями и предками, значит, и мы также обязаны передать их нашим детям.

Сегодня, в условиях независимой государственности Армении, это все же не политический праздник, а именно День труда, яркий весенний праздник, когда организуются народные гуляния, выступления артистов, ярмарки, мирные шествия и множество увеселительных мероприятий. А для кого-то это просто еще один выходной, в течение которого можно просто отдохнуть или провести время с семьей.

Казарян Сурен, 8 класс



День труда в плакатах и лозунгах

(Исторический экскурс к Международному дню солидарности трудящихся)

С тех давних времен, как человек изобрел письменность, отдельные события, целые периоды и даже эпохи фиксируются самыми различными способами, на самых разных носителях. От наскальных рисунков до нынешних цифровых облаков. Так люди выражают свое отношение к событиям, ценностям, к тому, что им кажется важным. История праздника солидарности трудящихся тоже не стала исключением.

Она также запечатлена самыми различными способами, включая современный способ 3D. Но кажется, лучше всего об этом празднике, о его значении и формах празднования рассказывают лозунги и плакаты. Наш небольшой исторический фоторепортаж расскажет вам именно об этом.





• Адрес: 02-530, Warszawa, ul. Kielecka, 45
Средняя школа при Посольстве России в Польше.
Телефон/факс:
+48(22) 849-18-75

© Праздничное приложение № 4 к Газете «ШкольнАЯ», 2018 г.

Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «ШкольнАЯ» обязательна.

Учредитель, издатель Средняя школа при Посольстве РФ в Польше

• Номер набран и сверстан в средней школе при Посольстве России в Польше

• **Главный редактор** - Рыжов А.И.

• **Технический редактор** – Монохов А.А., Царева Е.В.

• **Редакционная коллегия:**

Фадеев А.А., 8 класс

• Выход номера в свет: 28.04.2018 года

• Тираж 1 экз.

• Приглашаем наших читателей к сотрудничеству